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 علامات( 6)                  العامة  :والحد الثابت لكل كثٌر حدود  واكتبٌها بالصورة  \والمعامل الرئٌس  \السؤال الأول  : حددي الدرجة 

 

 الصورة العامة  الحد الثابت  المعامل الرئٌس الدرجة كثٌر الحدود

      4س +  7+   4س  5 

     س 4+   3س –+ س   3س 

     1+  5س4 -  3س5+   6س 6-

 

 علامات ( 7)                                                                                السؤال الثانً : اعتمادا على الالترانات التالٌة اوجدي 

 

فترات التزاٌد  الالتران 
 والتنالص 

المٌم العظمى  المجال والمدى  الممطع السٌنً التمعر 
 والصغرى 

 يالممطع الصاد

  -------------   --------------  5ق)س( = 

  -------------     1س + 6-ق)س( = 

    ---------------   1+   6ق)س( = س

 

    (علامات3)                                                                            الورلة ()الاجابة خلف بمثال عددي أنالسؤال الثالث : بٌنً 

  (  ،  1متزاٌد فً الفترة  )   6س  6+   3ق)س( = س  .1

 }ح   {متنالص على   1س +  6-ق)س( =  .6

 علامات ( 4)                                                                         التالٌة :السؤال الرابع : اعطً مثالا على كل من الالترانات 

  6-التران خطً متنالص ممطعه السٌنً =  (            )                                                  .1

 (  4، 1التران تكعٌبً ٌمر بالنمطة )  (              )                                                .6

 التران تربٌعً ممعر للأسفل (                 )                                              .3

 الترن كثٌر حدود من الدرجة الثالثة ٌتكون من حدٌن  )                                                             ( .4

  علامات( 4)                                           .( )الاجابة خلف الورلة هل العبارات التالٌة صحٌحة مع ذكر السبب السؤال الخامس : 

 . ٌتهما أو تساوٌهما حاصل ضرب كثٌري حدود هو كثٌر حدود درجته أكبر من مجموع درج .1

  ق)س( = صفر هو كثٌر حدود من الدرجة صفر  .6

  الثابتلا ٌوجد ممطع صادي للالتران  .3

 الالتران التربٌعً ٌكون متزاٌدا  على مجاله دائما .4

 علامات( 6)                                                                                                                         السؤال السادس :

  3-س 6+  3س4-  6+ س  5س4ق)س(=  اذا كان 

 1+  6+ س 3ل)س(= س                              

  5)س(= س + هـ                              

                 (1( )ق  .(     ) هـ   سهـ ()  .هـ () س (     ) هـ  +  ق( )س(      ) ق  –جدي ناتج ما ٌلً         ) ق 

  ما اسمن : 
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 علامة ( 16)                                       التً تلٌها :عن الاسئلة  الرسومات البٌانٌة التالٌة اجٌب السؤال السابع : اعتمادا على

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 علامات ( 3)                                                                                                                           ؤال الثامن :الس

، فجدي درجة  16( على التوالً وكانت درجة كثٌر الحدود )ق.هـ( تساوي  1( ، ) ن+6+ 6اذا كان ق ، هـ كثٌري حدود من الدرجة )ن

             .كل من ق ، هـ 

 

 

 مع امنٌاتً للجمٌع بالتوفٌك فً الدنٌا والآخرة                                            
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 نوع الالتران (1

 

 لاعدة الالتران (6

 

 فترات التزاٌد والتنالص(3

 

 الممطع السٌنً والصادي (4

 

   هل الالتران متصل(5

 نوع الالتران .1

 

 لاعدة الالتران .6

 

 هل الالتران متزاٌد ام متنالص ؟ فسري ..3

 

 الممطع السٌنً والصادي .4

 

   هل الالتران متصل.5

 نوع الالتران .6

 

 لاعدة الالتران .7

 

 . فترات التزاٌد والتنالص .8

 

 .الممطع السٌنً والصادي .9

 

 .   6اشارة معامل س.10

 

 المٌمة الصغرى .11


